
館林市総合計画審議会 第１回全体会 議事録【概要】 

 

日時 

令和元年１１月２８日（木）午後２時から午後３時３０分まで 

 

場所 

館林市役所５階５０１会議室 

 

出席者 

【審議会委員】３２名 

井田繁美委員 亀山みち子委員 宝田恭之委員 葉坂喜美子委員 服部覚委員 吉澤

秀明委員 遠藤重吉委員 平井玲子委員 田沼昇委員 角田好二委員 中村美子委員 

藤倉功也委員 真中千明委員 宮原祐一郎委員 斉藤貢一委員 権田昌弘委員 石川

京子委員 関口百合子委員 曽原幸子委員 野村和利委員 平林恵美委員 森静子委

員 渋谷理津子委員 柴田信委員 荒川博人委員 石井雅子委員 金子悟委員 佐藤

聡委員 中村喬委員 三田英彦委員 櫻井正廣委員 川村幸人委員 

【策定委員会委員】１２名 

市長 副市長 教育長 総務部長 市民環境部長 保健福祉部長 経済部長 都市建

設部長 議会事務局長 教育次長 秘書課長 医療事務組合事務局長  

【策定事務局参事】（専門部会正副部会長のみ）１０名 

安全安心課長 地球環境課長 社会福祉課長 健康推進課長 生涯学習課長 こども

福祉課長 産業政策課長 都市計画課長 行政課長 市民協働課長 

【事務局】７名 

政策企画部長 企画課長 政策推進係長 政策推進係職員４名 

 

１ 会議内容 【ＰＤＦ：次第】 

⑴ 開会 

 

⑵ 委嘱状の交付 

   市長より、委嘱状を交付しました。 

  

⑶ 市長あいさつ 【ＰＤＦ：市長あいさつ】 

 



⑷ 審議会委員及び職員自己紹介 【ＰＤＦ：第六次総合計画審議会委員名簿】 

 

 ⑸ 審議会役員の選出 

   会長に角田好二委員、副会長に森静子委員及び三田英彦委員が選任されました。 

 

⑹ 諮問 【ＰＤＦ：諮問書】 

   市長より、角田好二会長に諮問書が渡されました。 

 

 ⑺ 議事 

①総合経過審議会の運営指針（案）について 

   質問及び意見はなく、運営指針について了承されました。 

    

②総合計画及び総合戦略の概要について 

  （委員からの意見・質問） 

    ・第六次総合計画を検討するためには、第五次総合計画のレビューを踏まえたＰ

ＤＣＡサイクルが必要だと思います。 

    ⇒第五次総合計画については、指標ごとに達成度をまとめています。全体的な計

画の進捗状況については、次回以降資料をお示しさせていただきます。 

・総合戦略について、これ以外に資料があるのか教えていただきたい。 

    ⇒本日お配りできなかったが「まち・ひと・しごと創生人口ビジョン・総合戦略

という冊子があります。冊子の残部がないため、必要に応じてお示しさせてい

ただきます。 

 

    ・２０２０年度から次期の総合戦略が始まるが、現在の総合戦略を PDCA サイクル

で練り直しどのように生かしたのか資料からは分かりません。それと、２０２

０年度における各分野の主要な取組を見ても、内容が異なるのはどういうこと

か説明をお願いします。 

    ⇒総合戦略については、総合戦略検証委員会を立ち上げ、KPI の進捗状況や達成度

を示しながら評価委員から指摘をいただき、結果を各課へフィードバックして

施策の改善や展開を図っているところです。現時点ではこのような形で PDCA サ

イクルを回しています。 

・総合戦略では KPI がほとんど達成されていません。その達成されていない指標

を次期の総合戦略に持ち越すのであれば分かるが、丸ごと変えて新たな総合戦



略を策定するというのは理解ができません。また、検証委員会の話も出ました

が、検証委員会は機能しているのかどうかが分かりません。 

⇒次期の総合戦略については、中身を作りかえるのではなく、総合計画の中に溶

け込ませるようなイメージで考えています。同じ施策の分野があるので、それ

をまとめていくような考えです。また、検証委員会については、委員から意見

をいただき、指標が達成できないものについては、引き続き改善を行うよう各

課に啓発を行っています。 

・前回の総合戦略の目標は無しにするということですか。 

    ⇒無しにするというわけではありません。新しい総合計画と一体化していくもの

です。また、総合戦略も皆様に審議をしてもらいながら作り上げていきたいと

考えています。 

    ・次期の総合戦略を発表するのであれば、検討するために、前回の総合戦略の検

証を審議会委員に見せたほうがよいと思います。 

   ⇒次回以降の会議の中で KPI の指標等を示していきたいと思います。 

 

    ・今回の審議会委員には総合戦略検証委員のかたもいるが、どういう取組をして

いたかという話を聞かせていただけないでしょうか。 

    ⇒検証委員会には２回参加をしました。その際に、やっただけで終わるのかとい

う質問をした記憶があります。検証委員会では昨年の振り返り等が行われてい

ません。総合戦略については総合計画に溶け込ませるということなので、私自

身も今までの意見等を加味しながら、今後の１０年を考えていきたいと思って

います。 

    ⇒私も２回ほど参加をしました。検証委員会では主に KPI の資料を見ながら進捗

等について議論をしました。その中で出た課題を各課へフィードバックすると

いう話があったので、その結果を第六次総合計画に反映させていくのではと考

えています。 

⇒私も何度か出席をし、いくつかの項目に対して達成度を確認してきました。そ

の中で達成、未達成のものがあったが、未達成のものについては、第六次総合

計画に引き継がれていくものと考えています。 

 

⇒補足をさせていただくと、今年初めて検証委員になったかたもおり、過去のこ

とは存じないと思われるので、ご了承いただきたい。 

 



その他に質問及び意見はありませんでした。 

 

③調査及び審議のための資料について 

  質問及び意見はありませんでした。 

  なお、素案につきましては、審議中のため掲載しておりません。 

 

 ④総合計画策定スケジュール 【ＰＤＦ：総合計画策定スケジュール】 

  質問及び意見はありませんでした。 

 

⑻ 閉会 


